



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO – SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD KUTJEVO
GRADONAČELNIK

KLASA: 402-08/17-01/03

UR. BROJ: 2177/06-03/2-17-3

Kutjevo, 17. studenog 2017.

Na temelju članka 20. Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva Grada Kutjeva za 2017. godinu (Službeni glasnik Grada Kutjeva 08/17) od 9. listopada 2017. godine, Gradonačelnik Grada Kutjeva raspisuje

JAVNI POZIV

za podnošenje prijave za ostvarenje potpora iz Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva Grada Kutjeva za 2017. godinu

Predmet ovog javnog poziva je dodjela potpora korisnicima, subjektima malog gospodarstva, koji posluju i imaju sjedište na području Grada Kutjeva, osim trgovačkih društava kojima je Grad Kutjevo osnivač ili ima vlasnički udio u njihovom temeljnom kapitalu, te su ulaganje izvršili na području Gospodarske zone „Kamenjača“.

Korisnik potpore iz ovog Programa mora imati najmanje jednog zaposlenog na neodređeno vrijeme uključujući vlasnika-cu.

Pravo na korištenje potpora iz ovog Programa ne mogu ostvariti korisnici čija primarna djelatnost obuhvaća: ulaganja u kockarnice i igračnice, ulaganja u vrijednosnice i financiranje ekološki neprihvatljivih projekata, te ulaganja u ugostiteljsku djelatnost.

Korisnici potpore iz ovog Programa ne mogu biti fizičke ili pravne osobe koje obavljaju djelatnosti slobodnih zanimanja (npr. Samostalna djelatnost zdravstvenih djelatnika, odvjetnika, javnih bilježnika, tumača, prevoditelja i sl.), te udruge.

Pravo na korištenje potpore iz ovog Programa ne mogu ostvariti sljedeći gospodarski subjekti:

- nad kojima je otvoren stečajni postupak, postupak predstečajne nagodbe ili postupak likvidacije,
- koji imaju dospjeli dug s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje,
- koji imaju dospjeli dug prema Gradu Kutjevu,
- koji imaju dospjele obveze na ime plaće prema zaposlenima.

Potpore se dodjeljuju kroz sljedeće mjere:

1. Mjera 5. – sufinanciranje troškova priključka na komunalnu infrastrukturu (vodoopskrba i odvodnja)

Obuhvaća sufinanciranje poduzetnika dodjelom nepovratnih sredstava za priključenje na komunalnu infrastrukturu vodoopskrbe i odvodnje, a koji je prihod Grada Kutjeva.

Pravo na potporu imaju poduzetnici koji priključuju svoje poslovne objekte (prostore) sukladno važećim propisima komunalnog gospodarstva i općim aktima Grada Kutjeva na sustav javne vodoopskrbe ili odvodnje.

Sufinanciranje se odobrava u iznosu od 50% troškova priključenja i to:

- do maksimalno 5.000,00 kuna na sustav javne vodoopskrbe,
- do maksimalno 3.000,00 kuna na sustav javne odvodnje.

Ukoliko se podnosi zahtjev i za sufinanciranje priključenja na sustav javne odvodnje i na sustav javne vodoopskrbe iznos sufinanciranja ne može biti viši od 8.000,00 kuna.

2. Mjera 7. – sufinanciranje izgradnje, adaptacije i/ili prilagodbe prostora za obavljanje djelatnosti

Obuhvaća sufinanciranje izgradnje, adaptacije i/ili prilagodbe prostora za obavljanje djelatnosti poduzetnika u Gospodarskoj zoni.

3. Mjera 8. – sufinanciranje za nabavu i ugradnju strojeva i opreme

Obuhvaća sufinanciranje za troškove kupnje i ugradnje strojeva i opreme (za proizvodnju, obradu i doradu), nužnih za obavljanje poslovne proizvodne djelatnosti.

Troškovi za kupnju vozila, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva neće se priznati.

Bespovratne potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova nastalih u 2017. godini.

Najviši ukupni godišnji iznos svih potpora koje jedan korisnik može ostvariti iznosi 50.000,00 kn.

Prijave se podnose na propisanom obrascu – Zahtjev za podnošenje prijava, uz koji se prilaže potrebna dokumentacija.

Zahtjevi se dostavljaju na adresu: Grad Kutjevo, Trg graševine 1, 34340 Kutjevo s naznakom: „Program poticanja malog i srednjeg poduzetništva Grada Kutjeva za 2017. godinu“, a rok za predaju je **04. prosinca 2017. godine**.

Povjerenstvo za provedbu postupka dodjele potpora može zatražiti dostavu dodatne dokumentacije.

Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.

Javni poziv objavljuje se na web stranici Grada Kutjeva: www.kutjevo.hr

Podaci o informacijama:

telefon: 034/315-008

e-mail: grad@kutjevo.hr

GRADONAČELNIK

JOŠIP BUDIMIR, mag.oec.

